

# 秸秆禁烧公告

2024年,为切实做好我市夏季秸秆禁烧工作,我市继续采取人防技防相结合的管控模式,依托“蓝天卫士”电子监控系统,严防火情发生。目前,我市已安装1710个“蓝天卫士”监控高清摄像头,在全市耕地范围内实现了全覆盖、无缝隙、24小时不间断监控,一旦发现火情,“蓝天卫士”电子监控系统将自动报警

并第一时间传送给各级监控平台,相关部门将依法依规对有关责任人进行处罚。我市夏季秸秆禁烧工作自5月26日开始至6月30日结束,在此期间,欢迎社会各界监督举报。现将市、县两级禁烧值班电话公布如下:

市禁烧办:2171119;  
长垣市 8923997;

卫辉市 4485264;  
辉县市 7123757;  
新乡县 5599665;  
获嘉县 4580010;  
原阳县 7226026;  
延津县 7108298;  
封丘县 6368961;  
卫滨区 2826127;  
红旗区 3078711;

牧野区 5828135;  
凤泉区 7039366;  
平原示范区 7278119;  
高新区 5761119;  
经开区 3686101。

新乡市秸秆禁烧及综合利用领导小组办公室  
2024年5月29日

## 专家进校园开展科普活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)5月29日,河南省首席科普专家、河南师范大学副校长聂国兴教授走进市育才小学明德校区开展“千里万里也要回家——鱼类洄游故事”科普进校园活动。市政协副主席、市关工委主任郭书佩,市关工委执行主任朱性福、常务副主任郭秀华及市科协、市教育局、河南师范大学、育才小学相关负责人参加活动。

“同学们,你们了解大雁、藏羚羊、非洲角马等陆生动物大迁徙,那么,你们知道鱼类洄游的故事吗?”讲座现场,聂国兴用浅显易懂的语言搭配轻松愉快的互动方式,与在座师生一起

探索鱼类洄游的未解之谜和鱼类洄游过程中所体现的精神力量。学生们全神贯注地聆听,认真地记录笔记,在学习到科学知识的同时,开阔了眼界,深深感受到了科学的伟大、科技的进步和科学家的无私奉献精神。

市关工委联合市教育局、河南师范大学举办此次活动,对强化青少年科普教育,提高科技素养,弘扬科学精神等,具有十分重要的现实意义和推动作用。“希望同学们能以此次科普活动为契机,以睿智的科学思维和敏锐的科学眼光,积极实践,大胆逐梦,努力成为祖国的栋梁之才。”聂国兴这样勉励大家。

## 市关工委开展“六一”关爱慰问系列活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)为积极营造关心特殊儿童、困境儿童健康成长的良好社会氛围,使其度过一个温馨、快乐的“六一”儿童节,5月29日,原正市级领导干部茹银格,市关工委名誉主任王玉堂、执行主任朱性福、常务副主任郭秀华一行到新乡市社会福利中心、龙之智障碍托管中心看望慰问特殊儿童群体,将党和政府的关怀和关爱送到孩子们身边。

慰问组每到一处,都与特殊儿童进行面对面交流,了解他们的身体状况和学习情况以及机构的食品安全、用电安全、消防安全等问题,并鼓励他们树立信心,正视困难,保持积极乐观的人生态度,把社会各界的关爱转化成努力学习、立志成才的动力,在逆境中茁壮成长。

除慰问特殊儿童以外,本次关爱慰问系列活动还将在接下来几天时间内分别到辉县市薄壁镇、获嘉县杨刘庄村对困境儿童进行走访慰问。

## 卫辉市自行车魅力骑行大赛开赛

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)5月26日,卫辉市首届“和美乡村骑行乐无穷”自行车骑行活动暨全民健身自行车魅力骑行大赛在大禹湖鸣笛开赛。300名骑行爱好者在美丽乡村公路上展开激烈角逐,尽情展示自行车运动的“速度与激情”。

本次骑行线路主要在卫辉市孙杏村镇境内及翟阳线(卫河堤至振兴路)多个路段进行,总长20余公里。

上午9时,鸣笛声响起,参赛选手各自选准时机,迅速冲出起点。当骑行到孙杏村镇境内时,多个弯道出现,参赛选手及时调整骑行队列、姿势和速度,过弯时显得轻松自如,灵巧自如。9时28分,来自新乡市坎普征途者车队的陈棋帆率先冲线,顺利夺得大赛第一名。

## 市生态环境局凤泉分局开展应急演练

本报讯 为切实提高应对突发环境事件的能力和水平,确保“二马”机制见实效,日前,市生态环境局凤泉分局(以下简称凤泉分局)联合新乡化纤股份有限公司(以下简称新乡化纤)组织开展突发环境事件应急演练,检验突发环境事件应急预案的科学性、实用性和可操作性。

本次演练模拟新乡化纤股份有限公司北区原液车间酸碱泵站组在卸车现场发现连接管路损坏、导致硫酸泄漏场景。事故发生后,企业立即启动应急预案,各应急小组按照职责分工迅速展开行动。警戒组对现场进行警戒,确保现场秩序;抢险组立即停止泵组作业,对泄漏口进行封堵,并利用应急沙对泄漏液体进行覆盖清理,有效控制险情升级;医疗救护组对受伤人员进行救治;恢复小组对现场进行清理、处置,逐步恢复现场面貌。从事件发生到应急响应启动,再到事件安全处置,各应急小组协同作战,展现了良好的团队精神和专业素养。

凤泉分局负责同志表示,通过此次应急演练,检验了应急预案的可行性和有效性,提高了有关人员应急意识和应对突发环境事件的能力,增强了各部门之间的协调配合和沟通能力,展示了应急队伍的专业素质和实战能力,为扎实落实“二马”机制,严守生态环境安全底线奠定了坚实基础。(胡殿芳)

## 不动产登记“上门办”

□新乡日报全媒体记者 郭书武 实习生 杜佳怡 文/图

5月23日,红旗区四季城业主张宏盛成为我市不动产登记“上门办”中第一个拿到不动产权证书的业主(如图)。

当日上午,张宏盛早早来到小区售楼部,按照顺序排队。9时许,他拿着身份证,在工作人员的引领下,来到售楼部内的一间办公室。工作人员核实身份信息,进行人脸识别。5分钟之后,他拿到了梦寐以求的不动产权证书。

他告诉记者,自己在外地工作,购买了房子之后,4月底开发商通知购房业主提供相关购房资料,由他们统一提交给市不动产登记和交易中心(以下简称市不动产登记中心)进行核实,最终确定153名业主符合办证条件。5月23日,市不动产登记中心抽调相关人员,到四季城小区售楼部现场为业主办证。

市不动产登记中心为何主动上门服务呢?该中心副主任姜海介绍,营造良好的营商环境需要实实在在的举措,换位思考居民诉求,才能做出更符合群众需求的措施。该中心把“马上办、马路办”具体化,将窗口“坐等”转变为主动靠前服务,利用5G网络技术移动办公,业主凭身份证、购房发票和完税凭证等手续即可办理不动



产登记,并现场领取不动产权证书。此次举措得到了办证业主的赞许,不用再像过去那样请假或者调整工作时间专门去市民中心办证,家门口办证,省时省力还省心。姜海表示,通过“上门办”活动,既能让群众享受到实实在在的便民服务,也能更直接地了解群众需求,及时收集各类意见和建议,不断优化服务流程和提升服务质量。接下来,该中

心将坚持便民利民服务理念,以企业和群众需求为导向,继续与各社区、小区合作,持续开展不动产登记“上门办”活动,让更多的市民享受到这一轻松、便捷、高效的登记服务。

马上办理 马路办公

## 省体育传统特色学校少儿基本体操比赛在我市开赛

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)5月27日,由河南省体育局、河南省教育厅主办,河南省武术冰雪运动中心、新乡市体育局承办的“奔跑吧·少年”2024年河南省体育传统特色学校少儿基本体操比赛在新乡平原体育中心拉开帷幕。本次比赛历时5天,来自全省

的118个参赛单位、2688名小运动员参加比赛。

比赛现场,各参赛代表队的小运动员统一着装,动作整齐,精神抖擞,充分展现了少年儿童积极向上的精神风貌和良好的身体素质。他们自然轻盈,舒展自如而又充满高难度的动作,不仅收获了现场观

众的阵阵掌声,更收获了满满的自信。

河南省体育传统特色学校少儿基本体操比赛是我省体操项目的一项重要赛事,旨在进一步促进体操运动在我省的推广和普及,推动我省少年儿童文化学习和体育锻炼协调发展。

## 中原证券新乡分公司领导到经开区调研上市后备企业

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 代华斌)为推动经开区企业发展,进一步构建全区企业上市梯队,近日,中原证券新乡分公司领导到经开区调研上市后备企业。中原证券新乡分公司总经理王琳、经开区管委会副主任祁重阳出席座谈会。经开区财政局相关负责人参加座谈会。

座谈中,双方就培育企业上市、直接股权投资、企业发债等方面进行深入交流。祁重阳指出,推动企业上市是促进经济高质量发展的重要举措,证券公司在推动企业上市进程中发挥着多方面的关键效用,希望通过此次座谈,经开区与中原证券可以进一步加强沟通协作,拓展合作领域和深度。

共同推动做好经开区重点企业的培育、辅导、规范等工作,为经开区的经济发展注入更加强劲的动力,携手书写企业发展与金融支持紧密结合的新篇章。

王琳强调,中原证券与经开区始终保持紧密的合作关系,在过去的合作中,中原证券凭借深厚的专业底蕴和丰富的行业经验,为经开区的企业带来了专业的金融服务和有利的支持。同时,经开区也为中原证券提供了广阔的发展空间和良好的营商环境,双方相互成就、共同成长。未来,中原证券将持续发挥自身优势,积极参与到经开区更多企业的发展进程中,助力其提升竞争力,走向更广阔的舞台。

座谈结束后,中原证券新乡分公司领导先后走访新乡市护神特种织物有限公司、河南帕菲特搬运设备有限公司、新乡市润宇新材料科技有限公司等经开区重点企业,了解企业生产经营状况、发展战略规划以及当前面临的困难与挑战,对于企业在资金融资、市场拓展等方面,中原证券给予针对性建议和方案。

下一步,经开区财政局与中原证券将携手合作,不断加强沟通与协作,以更加精准有效的措施推动企业做大做强,为经开区经济高质量发展注入新的活力和动力。

## 开展技术交流实践 共探科技创新之路

本报讯 近日,河南师范大学电气学院党委书记高飞率领一支由教授、科研骨干组成的团队,走进新乡华源电力集团有限公司设备分公司进行深度交流与合作,旨在推动产学研深度融合,共享科技创新成果,共绘电力行业未来蓝图。

高飞强调了此次交流活动的重要意义,指出大学与企业是科技创新领域的深度合作,是推动我国电力设备制造业转型升级、实现高质量发展的关键路径。期待通过此次交流,能够进一步强化双方在技术研发、人才培养、成果转化等方面的紧密联系,共同为提升我国电力设备制造的国际竞争力贡献力量。

随后,新乡华源电力集团有限公司设备分公司经理申焱对代表团的到来表示热烈欢迎,并对公司的发展历程、核心技术、技术创新成果以及未来战略规划进行了详细介绍。他高度评价了河南师范大学电气学院在电力工程领域的科研实力

与人才培养优势,期待双方能以此次技术交流实践活动为契机,开启全方位、深层次的合作,携手应对电力设备制造业面临的机遇与挑战。

在交流环节,学院专家团队围绕华源电力集团有限公司承担的4项科技项目智能型高压分界开关计量一体化装置研发及应用、客户侧分界开关计量一体化装置的状态智能感知及窃电预判关键技术、环网型分界开关计量一体化关键技术研究与应用、基于边缘终端的分布式电源并网柔性控制策略研究等科技项目课题进行了沟通与交流,与企业研发团队进行了深入研讨。新乡华源电力集团有限公司设备分公司研发人员详细介绍了在科技创新方面开展的工作,其中重点介绍了两项科技成果转化产品应用方面取得的成绩,两项科技成果转化产品已成功在国网公司推广应用,为电网建设提供有力支撑,该科技成果还获得了河南省电力公司科技进步

一等奖。随后,团队还分享了在科技创新方面取得的30多项专利、群创成果以及创新创效落地应用情况等。学院团队对所取得科研成果提出了前瞻性和可行性的科研建议。

此次河南师范大学电气学院与新乡华源电力集团有限公司设备分公司的深度交流,不仅展示了双方在科技创新领域的高度共识与务实合作,更为电力设备制造业的创新发展描绘出一幅充满希望的未来图景。

(魏宝德 裴方亮)

## 市中院领导到延津县调研诉源治理工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 魏明哲)为持续深入推进诉源治理工作和“万人助万企”活动开展,日前,市中级人民法院院长王静一行到延津县进行了走访调研。

在石婆固镇政府,王静一行走访了“石婆固千解”志愿服务队,了解矛盾纠纷排查化解相关情况;在石婆固法庭实地查看诉前调解室、审判法庭等重要场所,听取了法庭工作情况汇报。

王静强调,人民法院要主动融入基层社会治理工作中,推动完善党委领导下的诉源治理格局。建立常态化会商通报机制,定期将民间纠纷成讼

情况向党委报告、向司法行政机关通报,共同分析研判,定期会商,合力化解纠纷。要以“枫桥式人民法庭”创建为抓手,持续推进人民法庭“进乡村、进社区、进网格”、调解组织成员进驻人民法庭,强化与司法所、基层调解组织直接对接、联动联动,构建诉源治理工作新格局。

当天王静一行还到河南创力新能源科技股份有限公司实地走访,引导企业防范法律风险,增强知识产权保护意识,更好维护自身合法权益。同时,征求企业对法院在服务保障发展、优化营商环境方面的意见和建议。

## 关爱送给山里娃



本报讯(新乡日报全媒体记者 刘志松 文/图)5月29日,市教育基金会、市教育局关工委联合北京三元食品股份有限公司,到辉县市狮豹头乡中心学校慰问全体师生,为学生们送去“六一”儿童节的关爱。

当日上午,市教育基金会理事长、新乡军分区原司令员杨玉增,市教育局党组成员、副局长苏绍彬,北京三元食品有限公司河南销售经理常书宝一行,带着牛奶、床单、被罩、夏凉被等价值5万元的物资来到了位于太行山区的狮豹头乡中心学校慰问(如图)。

杨玉增十分关心山区的教育事业,曾经多次到山区学校调研考察,协调多

方资源,支持山区教育事业发展。他鼓励广大学生珍惜现在的幸福生活,刻苦学习,立志成才,将来成为社会有用人才。

辉县市副市长孙俊娅表示,非常感谢市教育基金会、教育局关工委对辉县市教育事业的关怀和支持,感谢北京三元食品股份有限公司的善行义举,希望同学们把感恩化作自强不息的动力,发奋读书,早日成才,报效国家。

北京三元食品股份有限公司是一家勇于担当社会责任的企业。近年来,公司大力支持教育事业发展,多次为我市多所学校捐款捐物,奉献爱心,受到社会各界好评。

## 风吹麦浪黄 一线监督忙

本报讯 风吹麦田千层浪,又是一年麦收时,延津98.5万亩麦田已遍地金黄,延津县纪委监委立足监督职责,根据“室组地”协作区职能分工,成立3个“三夏”生产专项监督检查组,紧盯夏粮收购、收购、收购、收购各个环节,强化监督检查,压实各涉农部门主体责任,以有力监督为夏收生产保驾护航。

“今年预计投入多少台收割机?”“是否组织农机人员下乡进村开展技术指导?”该县纪委监委工作人员深入农机中心、农业农村局等部门,围绕农机准备、技术服务保障、农资供应、涉农补贴资金发放等开展监督检查7次,并通过走访种粮大户、种植合作社、农机服务站,全面了解夏收及安全作业准备情

况,截至目前发现问题6个,已立行立改。

为确保夏粮丰收、卖粮无虞,该县纪委监委联合县发改委、市场监督管理等部门下沉至全县25个粮食收购企业开展监督检查,实地查看粮食收购点储粮环境是否符合储备要求等,督促各乡镇生产和秸秆禁烧工作,并通过乡镇纪委进村入户开展监督检查。同时,畅通群众监督举报渠道,及时受理和解决农民反映的突出问题。

截至目前,延津县纪委监委开展监督检查13次,及时发现并推动解决问题6个,为夏收颗粒归仓提供了坚强的纪律保障。(苗珊珊)

## 拟申请注销登记公告

新乡市牧野区农村公路管理所(统一社会信用代码124107115735826504)与新乡市牧野区道路运输管理局(统一社会信用代码12410711MB1706160E)。依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2024年5月16日起90日内向本清算组申报债权。地址:新乡市牧野区中原路569号。电话:0373-3033337。特此公告。